

海马“2011我要上学”爱心路演正式启动

爱心集结号再次在全国范围内吹响。日前由海马汽车联手 MusicRadio 音乐之声共同举办的 2011MusicRadio “我要上学”公益行动,在全国范围内正式启动“五城+速度”爱心路演活动。首战爱心路演在北京成功举办后,将持续进入上海、深圳、西安、太原四座城市,活动将在全国范围内再次收集社会公众爱心,将关爱与资助带给更多的贫困学生。

由海马汽车赞助, MusicRadio 音乐之声与中国少年儿童基金会共同主办的“海马汽车 1200 助学+行动”。活动号召社会爱心人士为贫困地区学生

捐赠每人 1200 元的生活补贴,用于帮助他们顺利解决 3 年的生活费用。此前,今年的“海马汽车 1200 助学+行动”已经进行了贫困小学爱心探访、全国启动记者会以及慈善高尔夫联谊赛,成功吸引了全社会爱心人士的关注,并通过一系列的活动成功为贫困学生募得了大笔的爱心善款。

作为“海马汽车 1200 助学+行动”一系列爱心活动的延续,此前在北京顺利举行的爱心路演活动,获得了周蕙、纪佳松等艺人的鼎力支持,艺人们在现场的卖力演出也吸引了大批观众驻足,并纷纷进行了爱心捐助。

对于公益事业,海马汽车一贯给予了大力的支持。作为本次的活动现场,海马汽车东北区销售督导陈晓勇代表海马汽车再次资助了 10 名贫困学生,至此,通过“海马汽车 1200 助学+行动”平台接受海马汽车爱心资助的贫困学生数量已经达到 55 名,海马汽车再一次通过实际行动展现了自主车企的社会责任与使命感。

作为此次 2011MusicRadio “我要上学”活动的共同发起方,海马汽车在为社会公益事业摇旗呐喊的同时,也积极投身其中,尽一己之力为贫困儿童奉献爱心。

好开 省钱 安全

1000 辆二代同悦纯电动轿车 27 日全面发售

作为“十城千辆”和“私人购买新能源汽车”双试点城市,合肥的新能源汽车示范运行推广的成功经验,获得了国家部委的肯定,吸引了北京、成都、广州等试点城市前来取经,示范运行效应初步显现。江淮汽车于 2010 年 12 月成功向合肥市投放 585 辆第一代同悦纯电动轿车,全部销售给终端顾客,正在示范运行,效果良好。

585 辆同悦一代纯电动车产品,累计行驶里程突破 300 万公里,每辆车平均行驶里程 5000 公里以上,其中一辆车行驶里程已达到 3 万公里。车辆安全可靠,用户反响强烈,普遍认为纯电动车省钱、好开、安全。此外还有零排放、噪音低、充电便利、超值售后服务等显著优势。江淮汽车示范运行技术支持团队将搜集到的三百多个用户产品反馈信息,系统研究,集中攻关,提出了 71 个优化项目,攻关成果全部应用在即将发布的第二代同悦纯电动车上。

27 日,共有 1000 辆第二代同悦纯电动车以崭新的面貌,充满信心地面向公众发售。该产品定位于短途城市代步,城市工况行驶里程 100km。根据第一代用户单日行驶里程数据分析,99% 的用户单日行驶里程在 100km 以内,75% 的用户单日行驶里程小于 50km。这些用户在购买车辆时担心车辆续航里程不满足日常代步需求的隐忧完全消除。据介绍,第二代同悦纯电动车安全设计方案更加完善。

董方

激情云南 思铂睿引发民间赛事风潮

11 月 17 日,对于参加思铂睿都市车王挑战赛秋季赛西南区比赛的热血青年来说,是难忘的一天。经过数个小时的激烈角逐,西南区车王由黄法睿以 41 分 38 秒成功拿下,西南区媒体车王则成为陈薄宇的囊中之物。

作为一款源自于 Honda 豪华品牌的高端运动车型,思铂睿的前双叉臂后多连杆四轮悬挂和 VSA+EPS 系统,无

论是以怎样的速度都可以轻松穿桩过弯,让参赛者在驾驶过程中从容不迫。

事实上,思铂睿都市车王挑战赛的举办,正好和建设中国泛亚国际赛车文化产业园的初衷相一致,都是为了推动中国汽车运动向前发展,让更多的普通老百姓能够参与其中,让遥不可及的赛车活动真正变成一项全民运动。

业内专家认为:“汽车运动是汽车

市场发展一定阶段的必然产物,是汽车文化的集中体现。一个成熟的汽车市场,背后必然有发达的汽车运动文化做支撑,像美国、欧洲等地区便是如此。作为东风 Honda 倾力打造的一场全民汽车运动盛宴,思铂睿都市车王挑战赛将成为中国汽车运动发展的助推器,推动中国汽车市场迈向更加成熟的阶段。”

宝田

解析第八代索纳塔:产品力为王

自今年四月份上市以来,第八代索纳塔便在一片质疑声中销量持续走高。上市不到半年便有月销破万的成绩,众多同业纷纷赠言“奇迹”,同时更大的疑问在同行间流转:第八代索纳塔凭什么能够快速登顶,“加冕”新主

流?答案是产品力。

在科技配置上,第八代索纳塔带来了更多不一样的地方:智能迎宾灯光系统主要见于豪华车上,但它具备了;众多消费者都偏爱全景天窗,它同样具备,而同级车型都没有这样“大尺度”

享受。

北京现代针对第八代索纳塔连续推出了“五年十万公里整车保修”、“全年 24 小时道路救援服务”两项服务,此举重新订立国内中高级车市服务标准,让中国车市做到了与世界接轨。伟合

热烈庆祝安徽安天机电工程有限责任公司成立十周年!

简约至美 辉映格调人生
★★★★★ 超五星安全

K5
精英格调 新典范



5年/10万公里
整车尊享保修
*特殊件除外,详情请见经销商



· 简约直线美学设计,源自因繁就简的处世哲学; · 179匹马力发动机,澎湃中洞察天下之变换;
· 2795mm超长轴距,进退之道心领神会。 精英格调新典范——K5,唯与知己者同乘未来。



东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn

安徽安天迪凯汽车销售服务有限公司 地址:合肥市包河汽车城长春街北路与长白山路交叉口 销售热线:0551-5118080 5171881 安徽省先驰汽车有限公司 地址:合肥市双七路22号 销售热线:0551-4288888